

张彤带队开展高温慰问,督查安全生产和夏季保供等工作

齐心协力战酷暑 全力以赴保安全

晚报讯 昨天下午,市委副书记、代市长张彤带队深入供电、公安、环卫一线和重大项目施工现场,看望慰问一线工作者,督查安全生产和夏季保供等工作,向保障城市运行、守护城市平安、投身城市建设的劳动者致以敬意和感谢。

7月以来高温持续,用电负荷不断攀升。张彤一行首先来到南通供电公司电力调度控制中心,察看电网运行情况。作为全市电网指挥控制中枢,该中心班组人员每天“三班倒”,全天候开展对电网运行状态的监测。“大家坚守岗位战高温、斗酷暑、保生产,辛苦了!”张彤看望值班人员时指出,当前正值迎峰度夏的关键时期,要做好电网安全管理和运行监测,科学精准抓好调度,优化工作方案,推动稳定供电、有序用电,坚决守住电网安全和民生用电底线。

在工农路青年路路口执勤点,张彤向正在值守的一线交警送去防暑降温物资。她说,公安交警是全市交通安全的守护神,为交通畅通和百姓安全做出了重要贡献。广大交警在履行好职责的同时,要注重劳逸结合,合理轮岗休息,在工作中继续发扬特别能战斗、特别能吃苦的精神,以更加饱满的精神状态守护道路交通安全,为全市人民营造更加和谐、有序、畅通的出行环境。工农路和青年路沿线行人多、

工地多、垃圾量大,是市容环境管理的重点路段。张彤与现场环卫工人亲切交流,“你们是城市美容师,用辛勤和汗水扮靓城市颜值”,她再三叮嘱大家保重身体,防止高温中暑;同时要求相关部门结合气温变化和工作实际,科学安排户外工作时间,为户外劳动者提供休息歇脚的场所,切实把党和政府的关怀送到他们身边。

海太过江通道是通常高速、如通苏湖铁路的重要组成部分,也是南通“八龙过江”格局中落地实施的第五条通道。走进施工现场,眼前一派热火朝天景象,据了解,目前每天都有上千名工程建设者奋战在项目一线。在听取项目概况、工程进展等介绍后,张彤对大家的辛苦付出表示感谢。她说,海太过江通道是落实长三角一体化战略的重大基础项目,也是南通推进跨江融合的支撑性项目。各地各部门要抢抓发展机遇,以时不我待的精神状态,又好又快推进项目建设,为南通经济社会发展提供有力支撑。要统筹好发展与安全,树牢底线思维,强化风险隐患排查,做好高温天气应对、城市安全运行等工作,用心用情关爱一线劳动者,落实防暑降温和安全防护各项措施,确保平稳度夏。

市领导葛玉琴、高山、凌屹参加慰问。
记者李彤

张彤会见紫光集团董事、联席总裁陈杰一行

晚报讯 昨天下午,市委副书记、代市长张彤会见紫光集团董事、联席总裁陈杰一行。

张彤代表南通市委、市政府对陈杰一行来通考察表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后,张彤说,随着长三角一体化发展等多重国家战略落地转化,南通迎来了新一轮跨越发展的黄金机遇期,站上了千载难逢的绝佳“风口”。近年来,我市半导体产业呈现出规模扩张快、企业支撑强、产业生态优的良好发展态势,为广大企业在通发展提供了更加广阔的空间。她指出,南通与紫光集团之间合作的基础好、空间大,希望紫光集团进一步整合产业和创新资源,将优质高端项目布局在南通。

希望双方以项目为基础、创新为驱动,持续深化交流合作,找到最佳契合点,促进成果最大化。南通将一如既往做好项目服务,为企业在通发展营造良好环境。

陈杰简要介绍了企业概况和产业布局情况。他说,南通产业基础好、交通区位优势、经济韧性强,尤其近年来,新一代信息技术产业蓬勃发展,在半导体等细分领域深耕细作,打下了良好的基础。紫光集团非常重视南通市场,将立足南通所需、发挥企业所长,充分用好当前南通的机遇优势和产业基础,开展深度合作,努力在服务南通高质量发展中实现互利共赢。

市领导李玲、凌屹参加会见。

记者李彤

道一句辛苦 送一夏清凉 市总工会开展慰问高温一线职工活动

晚报讯 昨天上午,市总工会开展夏季“送清凉、送安全、送法律”高温慰问活动,为坚守高温一线的职工送去党委政府和工会组织的清凉问候。

“感谢大家为维护社会稳定做出的积极贡献,大家要注意防暑降温、劳逸结合,继续发扬特别能吃苦、特别能奉献的精神,全身心投入日常工作中!”“感谢你们奋战在交通运输一线,为保障广大市民安全、绿色出行做出的贡献!”……慰问组一行先后来到中央商务区警务工作站、狼山游客集散中心公交站、滴滴出行党群服务中心、南通港码头管理有限公司、南通保安公司驻市行政中心安保队等单位,看望慰问奋战在高温一线的公

安干警、公交驾驶员、网约车司机、一线产业工人、执勤保安等,感谢他们的辛勤付出和无私奉献,并送上夏季防暑降温物品。

每到一处,慰问组一行都详细询问职工们的工作情况、作息安排、防暑降温和劳动保护等情况,向他们表示感谢,叮嘱大家在高温作业时一定要注意防暑降温,做好安全防护措施,把确保身体健康放在首位。同时,要求相关单位根据高温天气特点,加强安全生产高温保护工作,落实各项防暑降温措施,改善劳动条件和作业环境,合理安排作业时间,强化服务保障措施,切实保障职工身体健康和人身安全,舒心工作、体面劳动、平安度夏。

记者彭军君

我市在站博士后突破260人 涵盖海工船舶、高端家纺等本地优势产业

晚报讯 昨天上午,南通市博士后事业发展交流大会在南通开发区安惠会议中心举行,各相关单位、高校、博士后设站单位负责人及博士后代表们齐聚,共同见证和分享南通博士后事业发展新成就,邀约更多博士人才投身南通,与南通共享机遇、共创未来。2023南通博士后创新创业大赛颁奖仪式同时举行。

南通是全省博士后政策机制创新频次最密、博士后载体空站率最低、博士后大赛举办届次最多的地区之一。全市目前设有博士后单位123家,实现各县(市、区)均有设站,涵盖海工船舶、高端家纺、新材料、生物医药等本地优势产业。今年上半年招收博士后74人,目前在站博士后人数突破260人。近年来,获国家和省资助的博士后超50人,博士后科研项目取得经济效益近5亿元,产业辐射带动效应显著。

这两年,南通共有14家单位获评国家级博士后科研工作站、工作分站,南通泰胜蓝岛博士后工作站就是其中之一。当天,南通泰胜蓝岛又与两名新进站博士正式签约,“企业的发展离不开人才,尤其是在科技创新方面,需要人才用他们的技术为企业服务。”公司副

总经理苏小芳说,同时公司也是在搭建平台,帮助科研落地及产业化,让技术产生更大的效益,反哺社会、回报国家。

2日下午举行的2023南通博士后创新创业大赛,是南通举办的第七届博士后大赛,也是首届江苏省博士后创新创业大赛的南通选拔赛。历届市级大赛,已累计培育和转化博士后项目300余个,为企业事业单位与人才合作架设起一座高速枢纽。此次比赛共收到200余份报名材料,经综合遴选,共有13个项目参加了现场路演决赛,最终,南通华新环保科技有限公司博士后崔贺的“纳米电功能材料高效强化污水无臭低碳处理的技术攻关及产业化应用”项目,获得一等奖。

建站有补助、进站有津贴、出站有保障、科研有激励,我市的博士后政策体系日趋完善,“前不久发布的人才新政4.0版中也有一系列涉及博士后工作的,其中‘博士后设站单位每招收1名博士后研究人员,给予一次性博士后科研经费补助20万元’,是新增加的,也是最醒目的。”市人社局党组成员、副局长曹星晖表示,下一步,将继续搭建平台、创新制度,推动政策落实到位,为企业和博士后牵线搭桥,当好人才的“娘家人”。

记者何家玉

2022年江苏省服装行业五十强企业出炉 南通10家企业榜上有名

晚报讯 2日,江苏省服装协会发布“2022年江苏省服装行业五十强企业”名单,南通10家企业榜上有名。

据了解,2022年江苏省服装行业五十强企业根据“会员参与、自愿申报”的原则,协会分别对申报企业的“营业收入”“利润总额”和“营业收入利润率”三项指标进行核实排序,全省共有60家企业入选。

从各单项榜单看,南通的鑫缘茧丝绸集团均进入“营业收入”五十强企业和“利润总额”五十强企业的前十位,分别位居第八和第七。

纺织产业是南通最具识别度和最有影响力的支柱产业、富民产业,服

装是其中一个不可或缺的板块。2022年,南通与苏州、无锡共同打造的“高端纺织集群”成功获评国家级先进制造业集群,全市服装产业规上企业实现营业收入200.4亿元,居全省第3位。

此次入围50强榜单的企业均是我市服装行业的龙头与标杆,在科技创新、品牌建设、社会责任等方面有着突出作为与贡献,代表着南通服装行业高质量发展的水平。面对国内外经济环境变化带来的巨大冲击和考验,我市服装企业攻坚克难,积极探索品质化、数智化、品牌化、时尚化发展道路,不断提升核心竞争力,有力推动南通服装产业向高质量发展方向迈进。

记者刘璐